

Επωνυμία Εταιρείας
Διεύθυνση 1
Διεύθυνση 2
Διεύθυνση 3
Διεύθυνση 4

Ημερομηνία

**ENTERPRISE INSURANCE COMPANY PLC (ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ)
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΩΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ ΤΗΣ ENTERPRISE INSURANCE
COMPANY PLC**

Αγαπητέ Κάτοχε Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου

Enterprise Insurance Company Plc (υπό εκκαθάριση) – Κοινοποίηση σύμφωνα με την ενότητα 158 του Νόμου περί Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών (Ασφαλιστικές Εταιρείες) (Οδηγία περί Φερεγγυότητας II) / Κοινοποίηση δήλωσης αποποίησης ευθύνης

Με βάση την Απόφαση του Ανώτατου Δικαστηρίου του Γιβραλτάρ με ημερομηνία 26 Οκτωβρίου 2016 («η Απόφαση»), έχω διοριστεί εκκαθαριστής της ασφαλιστικής εταιρείας Enterprise Insurance Company Plc («η Εταιρεία»).

Αντίγραφο της Απόφασης σχετικά με τον διορισμό μου διατίθεται στον δικτυακό τόπο www.eigplc.com. Η Απόφαση εκδόθηκε μετά από αίτηση της Επιτροπής Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών του Γιβραλτάρ (Gibraltar Financial Services Commission – «GFSC») στο Ανώτατο Δικαστήριο του Γιβραλτάρ λόγω του ότι η Εταιρεία έχει καταστεί αφερέγγυα.

Η επιτροπή GFSC αποφάνθηκε, σύμφωνα με την ενότητα 150(1) του Νόμου περί Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών (Ασφαλιστικές Εταιρείες) (Οδηγία περί Φερεγγυότητας II), ότι η έναρξη των διαδικασιών εκκαθάρισης έλαβε χώρα και τέθηκε σε ισχύ κατά την ημερομηνία της Απόφασης, ήτοι την 26η Οκτωβρίου 2016, και έλαβε τα απαραίτητα μέτρα προκειμένου να ενημερωθούν οι αρχές εποπτείας όλων των Κρατών Μελών σχετικά με την απόφασή της να εκινήσει διαδικασίες εκκαθάρισης σύμφωνα με την ενότητα 157(1).

Συνεπεία της απόφασης της επιτροπής GFSC να εκινήσει διαδικασίες εκκαθάρισης, η άδεια της Εταιρείας ως ασφαλιστή έχει ανακληθεί σύμφωνα με τη διαδικασία που αναφέρεται στην ενότητα 106 του Νόμου περί Ασφαλιστικών Εταιρειών (όπως εκάστοτε ισχύει).

Σύμφωνα με τα αρχεία και τα στοιχεία που έχω στη διάθεσή μου ως εκκαθαριστής της Εταιρείας, είστε πιστωτής της Εταιρείας, ως κάτοχος ασφαλιστικής σύμβασης στην οποία η Εταιρεία έχει συμβληθεί ως ασφαλιστής.

Κοινοποίηση σύμφωνα με την ενότητα 158 του Νόμου περί Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών (Ασφαλιστικές Εταιρείες) (Οδηγία περί Φερεγγυότητας II)

Σύμφωνα με την ενότητα 158(1) του προαναφερθέντος Νόμου, υποχρεούμαι να σας ενημερώσω για την απόφαση της επιτροπής GFSC να εκκινήσει διαδικασίες εικαθάρισης, καθώς και να σας παρέχω τις πρόσθετες πληροφορίες που ορίζονται στις ενότητες 158 και 159 του Νόμου περί Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών (Ασφαλιστικές Εταιρείες) (Οδηγία περί Φερεγγυότητας II). Ως εκ τούτου, επισυνάπτω κοινοποίηση στην οποία παρατίθενται οι σχετικές πληροφορίες. Αντίγραφο της εν λόγω κοινοποίησης έχει μεταφραστεί στα Ελληνικά.

Κοινοποίηση δήλωσης αποποίησης ευθύνης για τις ασφαλιστικές συμβάσεις αυτοκινήτων

Μετά τον διορισμό μου ως εικαθαριστής στις 26 Οκτωβρίου 2016, έχω προβεί σε αποποίηση ευθύνης για όλες τις ασφαλιστικές συμβάσεις αυτοκινήτων σύμφωνα με την ενότητα 209(1) του Νόμου περί Αφερεγγυότητας, με ισχύ από την 27η Οκτωβρίου 2016 και ώρα 0:00 («η δήλωση αποποίησης ευθύνης»).

Σύμφωνα με την ενότητα 209(3) του Νόμου περί Αφερεγγυότητας, υποχρεούμαι να σας γνωστοποιήσω κοινοποίηση της δήλωσης αποποίησης ευθύνης εντός 14 ημερών από την ημερομηνία της εν λόγω κοινοποίησης. Ως εκ τούτου, εσωκλείω αντίγραφο της κοινοποίησης περί δήλωσης αποποίησης ευθύνης με ημερομηνία 27 Οκτωβρίου 2016 («η ημερομηνία δήλωσης αποποίησης ευθύνης») καθώς και μια μετάφραση αυτής στα Γαλλικά (sic).

Η δήλωση αποποίησης ευθύνης δεν επηρεάζει απαιτήσεις οι οποίες έχουν προκύψει δυνάμει ασφαλιστικής σύμβασης αυτοκινήτου που έχει αναληφθεί από την Εταιρεία πριν από την ημερομηνία της δήλωσης αποποίησης ευθύνης, ήτοι την 27η Οκτωβρίου 2016 και ώρα 0:00.

Οι κάτοχοι ασφαλιστηρίων συμβολαίων θα πρέπει να αναφέρουν τυχόν απαιτήσεις σύμφωνα με τις οδηγίες που περιλαμβάνονται στον δικτυακό τόπο της Εταιρείας www.eigplc.com.

Μετά την ημερομηνία της δήλωσης αποποίησης ευθύνης, δεν θα έχετε τη δυνατότητα να ζητήσετε αποζημίωση στο πλαίσιο της σύμβασης σε σχέση με ασφαλισμένο συμβάν ή ασφαλιστική απαίτηση, ήτοι μετά την 27η Οκτωβρίου 2016 και ώρα 0:00, παρότι οποιοδήποτε πρόσωπο υφίσταται ζημία ή βλάβη ως αποτέλεσμα της δήλωσης αποποίησης ευθύνης μπορεί να εγείρει απαίτηση κατά την εικαθάριση σύμφωνα με την ενότητα 212(2) για το ποσό της ζημίας ή της βλάβης. Μια τέτοια είδους απαίτηση θα περιοριστεί αναλογικά με σκοπό την επιστροφή του ασφαλιστρού που ίσχυε κατά την ημερομηνία έναρξης της εικαθάρισης, ήτοι την 26η Οκτωβρίου 2016, εφόσον δεν υπάρξει διαφορετική συμφωνία από πλευράς μου ή εφόσον δεν ορίσει διαφορετικά το Δικαστήριο.

Βρίσκομαι σε στενή συνεργασία με το Επικουρικό Κεφάλαιο Ασφάλισης Ευθύνης από Ατυχήματα Αυτοκινήτων («ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ») στην Ελλάδα σε σχέση με την ενδεχόμενη παροχή προστασίας για τους Έλληνες κατόχους ασφαλιστηρίων συμβολαίων. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ θα βρείτε στον δικτυακό τόπο www.epikef.gr.

Οι ασφαλιστικές απαιτήσεις (όπως ορίζονται στον Νόμο περί Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών (Ασφαλιστικές Εταιρείες) (Οδηγία περί Φερεγγυότητας II)) έχουν προτεραιότητα έναντι άλλων απαιτήσεων σύμφωνα με την ενότητα 152(1) του παρόντος Νόμου και με την επιφύλαξη των εννοτήτων 152(2) και 152(3).

Σύμφωνα με την εκτίμηση που διαθέτω σήμερα, η Εταιρεία θα έχει σημαντικό έλλειμμα και κατά πάσα πιθανότητα δεν θα είναι σε θέση να πληρώσει τυχόν πιστωτές εκτός από όσους έχουν «ασφαλιστικές απαιτήσεις» δυνάμει της ενότητας 152(1)/ 152(2) ή προνομιακό δικαίωμα δυνάμει της ενότητας 152(3). Σε αυτό το στάδιο και για την ώρα, δεν είμαι σε θέση να επιβεβαιώσω το ενδεχόμενο ποσό οποιουδήποτε ανάλογου μερίσματος ή τη χρονική στιγμή

κατά την οποία θα είμαι σε θέση να καταβάλω το εν λόγω μέρος. Μπορώ, ωστόσο, να επιβεβαιώσω ότι δεν πιστεύω πως υπάρχει οποιαδήποτε ρεαλιστική προοπτική ανακοίνωσης διανομής μερίσματος για οποιονδήποτε άλλο πισωτή εκτός από όσους έχουν ασφαλιστικές απαιτήσεις ή προνομιακό δικαίωμα δυνάμει της ενότητας 152(3). Θα συνεχίσω, παρόλ' αυτά, να σας ενημερώνω σχετικά, αναρτώντας περαιτέρω πληροφορίες στον δικτυακό τόπο της Εταιρείας στη διεύθυνση www.eigplc.com ή με ενημερώσεις μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (αφορά κατόχους ασφαλιστηρίων συμβολαίων /πιστωτές των οποίων διαθέτω τα στοιχεία επικοινωνίας).

Έχετε υπ' όψιν ότι ούτε εγώ ούτε το προσωπικό μου είμαστε σε θέση να παρέχουμε συμβουλές σε εσάς ή σε οποιονδήποτε άλλον κάτοχο ασφαλιστηρίου συμβολαίου σχετικά με μελλοντική ασφαλιστική κάλυψη. Οποιαδήποτε ανάλογα ερωτήματα θα πρέπει να απευθύνονται στον ασφαλιστικό σας πράκτορα ή σε οποιονδήποτε άλλον μεσάζοντα ενεργεί για λογαριασμό σας.

Το κόστος εκκαθάρισης της Εταιρείας θα μειωθεί σημαντικά εάν εγώ, το προσωπικό μου και οποιοιδήποτε διορισμένοι συνεργάτες μπορώ να επικοινωνούν μαζί σας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Για τον λόγο αυτόν, παρακαλούμε να επιβεβαιώσετε τα στοιχεία της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που προτιμάτε για μελλοντική επικοινωνία, αποστέλλοντάς τα μαζί με το ονοματεπώνυμό σας και τον αριθμό του ασφαλιστηρίου συμβολαίου σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση liquidation@eigplc.com. Επικοινωνώντας ηλεκτρονικά μαζί μας παρέχετε σε εμένα, στο προσωπικό μου και στους διορισμένους συνεργάτες μου τη συγκατάθεση και την έγκρισή σας ώστε να επικοινωνούμε μαζί σας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Με εκτίμηση

Freddie White
Εκκαθαριστής της Enterprise Insurance Company Plc (υπό Εκκαθάριση)